



公民倘棄戰甲組 迪天奴將掛靴

香港文匯報訊(記者 潘志南)公民憑藉「後備殺手」迪天奴在下半場的入球，昨日在青衣運動場舉行的聯賽以2:1反勝皇室南區，結束7場不勝的尷尬局面，但這位「空中霸王」賽後表示，如果公民下屆不留在甲組，便會決定掛靴，屆時希望可在公民踢一場告別賽，完美收山。

南區在上半場22分鐘藉着一次突擊，由迪基圖接應夏志明的右邊底線傳中，撞入成1:0。易邊後19分鐘，南區中堅魯賓在

禁區內剷球後備入替的公民外援拉加度，被球證紅牌逐離場兼輸十二碼，公民由隊長法圖斯主射中鵠，追成1:1平手。魯賓今仗領紅，下場在足總盃4強將要停賽。戰至75分鐘，迪天奴後備上陣第二腳觸球即射入成2:1，鎖定勝局。

飛馬奪亞協盃資格賽門券

至於同日另一場聯賽，飛馬在旺角場以2:0輕取橫濱FC(香港)，以29分位列聯賽榜次席，穩奪亞協盃資格賽參賽權，飛馬教練陳志康透

露，會方懸賞取得聯賽亞軍，球員可得5位數字獎金。

開賽19分鐘，飛馬的雲迪奴域在禁區內接應拉斯錫回傳，射破橫濱大門領先1:0。34分鐘，拉斯錫為飛馬增添紀錄至2:0。下半場19分鐘，橫濱日援福田健二在混戰中近射中柱，痛失追近機會。賽後拉斯錫獲飛馬選為今仗MVP。

另外，今日下午5時30分安排一場聯賽，日之泉JC晨曦將在青衣運動場迎戰標準流浪，門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。



拉斯錫(右)獲會方選為今仗MVP。潘志南攝

對賽贏多輸少

馬刺專剋小牛



鄧肯(右)與魯域斯基已是老對手。資料圖片

常規賽「一哥」馬刺將於美國時間周日重啓季後賽征程，主場迎戰「得州死敵」小牛。馬刺近年無論在常規賽或季後賽，對着小牛總是贏多輸少，預料這支上屆總決賽亞軍可在西岸首圈季後賽輕鬆過關。(now635台周—1:00a.m.直播)

馬刺今季以總場數4:0橫掃小牛，而過去5次在季後賽碰頭，馬刺共勝出4次，可見馬刺是小牛的剋星。近年，鄧肯、東尼柏加和贊奴比利等主力老化的問題，一直被視為馬刺的最大隱憂，今季在主帥波波維治調動「養兵」下，「三巨頭」與上位新星李安納平均每場上陣不足30分鐘，但發揮強大威力，協助馬刺以62勝20負成為常規賽戰績最佳的球隊，只要這四大主力能保持健康，首圈應可輕取小牛晉級。鄧肯賽前說：「我認為現在最重要的是保持健康，嘗試在今季努力比賽，讓自己感覺良好和打出想要的表現。」

2011年總冠軍小牛今季幾經辛苦，才在最後關頭躋身季後賽，可惜在關鍵一戰不敵灰熊，最後只能名列西岸第8位，無奈要挑戰「剋星」馬刺。小牛是16支季後賽球隊中防守最差的隊伍，尤其一對攻強守弱的後衛艾利斯和卡達朗，實難以防守東尼柏加，加上為了爭奪季後賽資格，以魯域斯基為首的主力場場拚盡，面對早已獲得季後賽入場券而養尊處優的馬刺，體能狀況明顯輸蝕。

火箭加操備戰拓荒者

同日的另一場西岸賽事，火箭將於主場硬撼5號種子拓荒者。為了備戰首圈賽事，火箭在周五的練習結束後，加操40分鐘，主教練麥克黑爾對賽前2日的訓練顯得很重視，前鋒柏臣更是感到有點吃不消說：「我們今日很努力訓練，我認為該套ESPN的體育紀錄片真的激勵了他(麥克黑爾)，他今天的訓練真是差點弄死我們。」剛告傷癒的後衛比華利直言球隊已進入狀態：「現在我們的情緒都調校到季後賽模式。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



波波維治領導有方。資料圖片

NBA速報



卡拉希斯(右)無法上陣鬥雷霆。資料圖片

灰熊後衛藥檢肥佬 停賽20場

現年25歲的灰熊後衛卡拉希斯因藥檢肥佬，周五被聯盟重罰停賽20場，肯定無法在西岸首圈季後賽出戰雷霆，這對灰熊無疑造成沉重打擊。來自希臘的卡拉希斯是正選後衛于尼的替補人選，今季平均雖然只得4.9分和2.9次助攻，但在季尾已是灰熊輪換的重點球員。

湖人或交易首輪選秀權

NBA日前公布30支球隊得新球季「狀元籤」的概率，同時其他球隊的選秀順位也一併確定，根據計算，「包尾大帽」公鹿拿到「狀元籤」的概率最高(25%)，而急於重建的湖人則以6.3%排在第6，不過湖人即使幸運抽得「狀元籤」，總經理卡普查克卻透露球隊可能會考慮交易首輪選秀權，因為絕大部分新秀都需要1至2年才能在場上產生作用。

■香港文匯報記者 蔡明亮



占士(右)已準備好出戰季後賽。資料圖片

上屆總冠軍熱火周日將於主場面對山貓，迎來衛冕第一擊。熱火對上16次對賽未嘗一敗，首圈擒下山貓理應易過借火，不過主教練斯波爾斯特拉指出，對方自全明星賽後，共取得20勝9負的

捉山貓易過借「火」

佳績，證明是目前聯盟表現火熱的球隊之一，告誡球員勿掉以輕心。

熱火周五進行長達2個半小時的練習，亦是數月來首次集齊15名球員。「大帝」勒邦占士表示在最後2場常規賽避戰休息，對其身體和心理均有正面影響，他說：「我們還有一日備戰，但我已準備好。能夠短暫休息，這絕對有助身體恢復。」

在過去8場常規賽，熱火共輪掉6仗，相反山貓勢如破竹，陣中中鋒艾佛遜更是狀態大勇，4月榮膺東岸最佳球員，連續2個月當選，在今個

系列賽勢成熱火的重點看守對象。

羅斯今季不會復出

另外，4號種子公牛在主場遇上巫師，肯定不會有後衛羅斯復出。羅斯因半月板撕裂而早在季初已宣布提早收場，職業生涯第2次遭遇重創，公牛總經理科曼仍深信羅斯可以百分之百狀態回歸，但並不是今季的季後賽，他說：「他能以百分之百的狀態回歸，我們毫不懷疑這一點，但我們的觀點(季後賽不會復出)一直沒有變過。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

NBA季後賽周日賽程

(香港時間周一開賽)

東岸(首圈)		
主隊	對	客隊
(2)熱火	對	(7)山貓
(4)公牛	對	(5)巫師

西岸(首圈)

•(1)馬刺	對	(8)小牛
(4)火箭	對	(5)拓荒者

•now635台 1:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準
()內數字為種子排名

舒娃出「波子」糖賀牛一

網球選手事業生涯不會太長久，會為自己着想的都會把握機會做代言人，甚至做點小生意，以求賺多個錢。俄羅斯網球美女舒拉娃則是把兩者合二為一的表表者，昨日舒娃趁27歲生日於twitter發表個人糖果品牌「Sugarpova」的全新款式，特別之處是軟糖樣子像極保時捷911跑車，而舒娃正是該名車品牌的宣傳大使，恰巧舒娃又會參加周一揭幕、由保時捷冠名贊助的德國斯圖加特錦標賽，認真識撈！

這款名為Speedy(快速)的新糖，其實和一般軟糖沒大分別，僅在於樣子有點像「波子」911，舒娃直言這款糖果的意念是來自該款跑車，大賣口乖，最佳代言人可謂非她莫屬。

賽8強爆冷淘汰拿度出局的費拿，昨日在準決賽面對瑞士球手華連卡，最終以1:6和6:7的盤數敗陣，無緣決賽；而祖高域及費達拿在周五的8強賽同告先失首盤下實現逆轉，結果以總盤數2:1，分別反勝西班牙球手盧比斯及法國名將索加晉級，將於4強會師。

■香港文匯報記者 鄺御龍

■舒娃去年在斯圖加特錦標賽贏得保時捷跑車。資料圖片



費拿無緣蒙地卡羅決賽 另外，日前在蒙地卡羅大師

愉園去信亞足聯投訴足總

香港文匯報訊(記者 潘志南)愉園體育會主席貝鈞奇昨日透露，愉園足球隊已在本月17日去信亞洲足聯投訴香港足總處事不公，未有公開、公平處理愉園被罰停賽的個案，這是首支本港球隊去信亞洲足聯投訴足總。

貝鈞奇進一步透露，愉園是投訴足總就處罰愉園停賽有欠理據，而且到目前為止仍沒有判詞文件。他同時表示足總主席梁孔德曾就事件書面去信愉園足球隊，但貝鈞奇容梁主席的回信內容是語無倫次。國際足聯會長白禮達和亞洲足聯會長沙曼下周將來港，貝鈞奇認同在足總百周年會慶的高興日子，愉園不會有任何行動。



貝鈞奇(中)表示已向亞洲足聯投訴足總。潘志南攝

鍾伯光專欄

市區真的容不下高爾夫球練習場?

高爾夫球在很多人心目中仍然屬於一項高尚的運動。他們認為是上流社會人士在聯誼和傾談生意時的理想活動。其實，這些都是些落後的想法和對高爾夫球運動的誤解。

在過去二十年，高爾夫球已變成一項平民化運動，在上世紀90年代初期開始，參與高爾夫球運動的人士逐年增加，而方便參與者跟隨教練或自己改善球技的高爾夫球練習場亦每年增加，其中較大型的有在前九龍佐敦碼頭巴士站的一個大型私人高爾夫球練習場，其後因為佐敦要進行高速鐵路工程而把上址收回，該練習場亦因此而要結業。至於在長沙灣和將軍澳先後也建設了兩個具規模的高爾夫球練習場，但隨着土地改作興建住宅而把這些位於或接近市區的大型高爾夫球練習場一一關閉，位於將軍澳的一個已於去年結業，而位於長沙灣的一個亦不能撐下去，很快也要結業。

隨着長沙灣高爾夫球練習場的關閉，位於市區的大型練習場可謂少之又少，在香港的南華會，利用本身設有的足球場作為高爾夫球練習場的設施相信仍可維持。在九龍方面，位於奧海城內一間私人健身運動會所的天台上設有一個規模較長沙灣練習場小的私人高爾夫球練習場。

其實，過去這些大型高爾夫球練習場除了推廣香港高爾夫球運動和給市民提供運動康樂設施外，亦提供了一批管理人員和教練的工作機會。因此政府在徵地建屋的同時亦應該平衡大眾市民在不同就業和康樂發展的需要。例如在關閉市區高爾夫球練習場的同時可以在偏遠的地方或可以用作運動康樂設施的堆填區上撥出部分地方用作興建高爾夫球練習場，讓這項運動的參與者和經營者都得以延續其生命。

■香港浸會大學體育系教授鍾伯光

體壇連線

港男乒奪亞青賽入場券

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港隊昨日在2014亞洲青少年乒乓球錦標賽東亞區預選賽分組賽中，以總場數3:0先後擊敗澳門和朝鮮，取得今年9月12至16日在印度孟買舉行的2014亞青賽入場券。

港女足U14迫和關島

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港女足U14昨日在城門谷運動場舉行的國際青年足球邀請賽次日賽事，以1:1迫和關島U14，連續第2場和波收場，而深圳隊則與北馬里亞納群島互交白卷。